

УТВЕРЖДАЮ


Начальник управления по физической культуре и спорту Администрации муниципального образования город Салехард

«» А.М. Абдулмеджидов

2019 год

УТВЕРЖДАЮ

Директор муниципального автономного учреждения «Центр физической культуры и спорта»

«» В.В. Кугаевский

2019 год

СОГЛАСОВАНО

Директор муниципального автономного учреждения «Спортивная школа «Фаворит»

«» Г.В. Богиев

2019 год

СОГЛАСОВАНО

Президент ОО «Федерация по волейболу г. Салехарда»

«» В.Л. Ярошенко

2019 год

## ПОЛОЖЕНИЕ

### о проведении Турнира по волейболу «Золотая осень»

#### 1. Цели и задачи

- популяризация волейбола в городе Салехарде;
- широкое привлечение детей к занятиям волейболом;
- формирование здорового образа жизни

#### 2. Руководство проведение соревнований

Общее руководство проведением соревнований осуществляет Управление по физической культуре и спорту Администрации муниципального образования город Салехард (далее - Управление).

Непосредственное проведение соревнований возлагается на муниципальное автономное учреждение «Центр физической культуры и спорта», ОО «Федерация по волейболу г. Салехарда», муниципальное автономное учреждение дополнительного образования муниципального автономного учреждения «Спортивная школа «Фаворит» (далее – МАУ «СШ «Фаворит») и судейскую коллегию.

Главный судья соревнований – Ярошенко Виктор Леонидович.

#### 3. Сроки и место проведения:

Соревнования проводятся в городе Салехарде – **4-6 октября 2019 года**

**Место проведения:** спортивный зал МАУК «ЦкиС «Геолог» (г. Салехард, ул. Матросова - 31).

**День приезда иногородних команд** – 3 октября 2019 года.

Заседание судейской коллегии и мандатной комиссии состоится 4 октября в 10.00 часов непосредственно перед началом соревнований.

#### 4. Требования и условия допуска участников к соревнованиям

К участию в соревнованиях допускаются команды мальчиков и девочек (также смешанные команды) 2008-2009 г.р. города Салехард и других муниципальных образований Ямало-Ненецкого автономного округа, а также других регионов РФ (по приглашению). К соревнованию допускаются Дополнительно - к соревнованию допускаются в составе команды 2 спортсмена не старше 2006 г.р.

Состав команды – 10 игроков, физически и технически подготовленных и допущенных врачом к соревнованиям + 1 тренер.

## **5. Обеспечение безопасности участников соревнований**

Ответственным за проведение соревнований в части обеспечения безопасности участников и зрителей соревнований, подготовки и проведения соревнований в соответствии с постановлением Правительства РФ от 18 апреля 2014 года №353 «Об утверждении правил обеспечения безопасности и проведении официальных спортивных соревнований» является МАУ «ЦФКиС».

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01 марта 2016 г. №134н «Об организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) ВФСК «ГТО». Ответственный – МАУ «ЦФКиС».

## **6. Условия проведения соревнований**

Соревнования проводятся по правилам игры в волейбол, утверждённым FIVB в 2017 году. Подробный регламент устанавливается на заседании судейской коллегии.

## **7. Награждение**

Награждение среди команд девочек и мальчиков проводится совместно.

Команды, занявшие 1, 2 и 3 места, награждаются кубками и дипломами.

Участники команд и тренеры команд, занявших 1, 2 и 3 места, награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней.

## **8. Заявки**

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются по телефону 8- 912-910-0020 (Ярошенко Виктор Леонидович).

## **9. Протесты и апелляция**

Протесты по поводу ошибки, нарушения Правил соревнований, выявленные в ходе игры; обман, который может повлиять на результат – следует подавать в главную судейскую коллегию соревнований в письменной форме не позднее, чем за 30 минут после окончания игры.

## **10. Финансирование**

Расходы, связанные с награждением победителей и призёров кубками, дипломами и медалями, с оплатой труда привлеченных специалистов, осуществляется в соответствии и в пределах утвержденной сметы расходов на выполнение муниципального задания МАУ «Центр физической культуры и спорта» на 2019 год на выполнение работ по проведению физкультурных мероприятий и спортивных соревнований в муниципальном образовании город Салехард, утвержденных календарным планом Управления.

**Данное положение является официальным вызовом на соревнования**